

Arturo_Alvarez

Fluo FL04-4

Technische Informationen

Land der Herstellung

Hersteller

Designer

Spanien

Arturo_Alvarez

Arturo Alvarez

Entwurfsjahr 2009 Schutzart IP20

Lieferumfang Leuchtmittel/ Bulb

Durchmesser in cm 140

MaterialEdelstahl, StahlKabelfarbetransparentHöheneinstellunghöheneinstellbarDimmbarkeitbauseitig dimmbar

Sockel/Fassung E27

Baldachin Maße 14 cm

Systemleistung 4 x 12 Watt (max.)

Gesamthöhe 250 cm

Maße H 70 cm | Ø 140 cm

Beschreibung

Die Arturo Alvarez Fluo FL04-4 ist eine Pendelleuchte, deren ungewöhnlicher Leuchtenschirm aus einem Geflecht aus Edelstahl gefertigt ist. Der Leuchtenschirm der Fluo FL04-4 scheint im Raum zu schweben, gehalten von einer Aufhängung aus Edelstahl und einem transparenten Kabel. Durch den weißen Leuchtenschirm der Fluo FL04-4 wird das Licht weich und diffus abgegeben. Diese Leuchte kann mit LED-Retrofit Leuchtmitteln betrieben werden und verfügt über E27-Sockel/Fassungen. Die Fluo FL04-4 von Arturo Alvarez wurde für ihr Design mit dem Good Design Award ausgezeichnet.